



PŘÍRODOVĚDECKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Bc. Ivana Račáková
Identifikační číslo studenta: 88306253

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Demografie
ID studia: 718320

Název práce: Plodnost během pandemie covid-19 se zaměřením na Česko
Pracoviště práce: Katedra demografie a geodemografie (3600)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Mgr. Anna Šťastná, Ph.D.
Oponent(i): doc. RNDr. Jiřina Kocourková, Ph.D.
Datum obhajoby: 04.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Studentka nejprve prezentovala hlavní cíle a výzkumné otázky. Následně stručně seznámila komisi s teoretickými východisky práce a představila použitá data a metody. Poté se věnovala základním výsledkům svého výzkumu a jejich interpretaci. Na závěr studentka výsledky práce shrnula.

Vedoucí práce považuje téma práce jako velmi aktuální a společensky relevantní. Pozitivně hodnotí kombinaci statistických dat a dat výběrového šetření GGP z let 2020–2022, logickou argumentaci v teoretické části a interpretaci výzkumných zjištění. Vedoucí práce oceňuje také orientaci v nejaktuálnější, především zahraniční literatuře, a to i v té, která vycházela až v průběhu psaní práce.

Oponentka také považuje téma práce za velmi aktuální a vhodně zaměřené. Pozitivně hodnotí zhodnocení předpokladů vlivu pandemie Covid-19 na plodnost, které vychází z rozboru aktuální převážně zahraniční literatury. Oponentka uvádí, že studentka prokázala osvojení základních vědeckých postupů, demografických metod i schopnost výsledky správně popsat a interpretovat. Oponentka v posudku uvádí dva příklady nejasností, resp. nedostatečného vysvětlení uvedených vyjádření, které se v textu objevily. Jinak uvádí, že práce obsahuje všechny formální náležitosti a doporučuje práci přijmout k obhajobě.

Studentka velmi podrobně reagovala na dotazy oponentky uvedené v posudku.

Výsledek obhajoby: výborně (1)

Předseda komise: Kocourková Jiřina, doc. RNDr., Ph.D.
(přítomen)

Členové komise: Fialová Ludmila, doc. RNDr., CSc.
(přítomen)
Šťastná Anna, PhDr. Mgr., Ph.D. (přítomen)

Janáková Kuprová Barbora, RNDr., Ph.D.
(přítomen)